11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2008 20:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2008 20:30:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37031/answer/37032




YBaxaeMmsir Boa! ITo coBpeMeHHBEIM CTaHIapTaM HOPMaJIbHEIM cuuTaeTcs 6onee 20 MIH
criepMaTo304fo0B B 1 mii. Y Bac - Hopma. [ 3a4aTus HyKEeH OOUH-eAUHCTBEHHBIY CIIEPMaTO301 .
Ho mgns momHOM olleHKM Baiiei permpogyKTHBHOM CITIOCOOHOCTH HEOOXOOUMEL M APYTue mapaMeTPhl
cIlepMorpaMMsl (0611ee KOIMYeCTBO CIIePMaTO30HUI0B, UX IIOOBUKHOCTh, MOPGOJIOTHS U T. 1.). 1 elle
- II0 OJHOM TOJIBKO CIIepMOTpaMMe HeJb3s JelaTh BEIBOAEL. Heo0XxomuMo coaTh 2-3 CliepMOTrPaMMEI C
MHTepBajioM 3-4 HelleNy, U yKe Ha X OCHOBAHUHU [eJIaTh BLIBOMHI - HYKHHI I ellle KaKue-HuOymb
IOTIOTHUATEJIbHEIE 00CIeToBaHMs WX HeT. Ymaumn!



